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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



GIẢI VỞ BÀI TẬP TOÁN LỚP 5 (TẬP 1) TRANG 79, 80
Bài 64: Luyện tập
Bài 1 (Trang 79 VBT Toán 5 Tập 1): 
Đặt tính rồi tính:

+) 53,7 : 3

+) 7,05 : 5

+) 6,48 :18

Hướng dẫn giải chi tiết:

Bài 2 (Trang 79 VBT Toán 5 Tập ): 
Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
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Thương là : ………

Số dư : ………
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Thương là: ………

Số dư : ………

Hướng dẫn giải chi tiết:
a) 
Thương là 0,16

Số dư 0,10

b) 
Thương là: 14,79

Số dư 0,16

Bài 3 trang 80 VBT Toán 5 Tập 1: 
Tính:

a) 40, 8 : 12 - 2,03 =……………….....

b) 6,72 : 7 + 2,15 = …………………

Hướng dẫn giải chi tiết:
a) 40, 8 : 12 - 2,03

= 3,4 – 2,03 = 1,37

b) 6,72 : 7 + 2,15

= 0,96 + 2,15 = 3,11

Bài 4 trang 80 VBT Toán 5 Tập 1: 
Cả hai hộp có 13,6kg chè. Nếu chuyển từ hộp thứ nhất sang hộp thứ hai 1,2kg chè thì số ki – lô – gam chè đựng trong mỗi hộp bằng nhau. Hỏi trong mỗi hộp, lúc đầu có bao nhiêu ki – lô – gam chè?

Hướng dẫn giải chi tiết:
Số ki – lô – gam chè trong mỗi hộp bằng nhau khi đã sang:

13,6 : 2 = 6,8 (kg)

Số - ki –lô gam chè có trong hộp thứ nhất lúc đầu là:

6, 8 + 1,2 = 8(kg)

Số ki – lô –gam chè có trong hộp thứ hai lúc đầu là:

6, 8 – 1,2 = 5,6 (kg)

Đáp số: 8,0kg; 5,6kg
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